

Профориентация

Я хочу рассказать вам о своей профессии-профессии воспитателя детского сада.

Профессий очень много. В нашем современном мире с развитием высоких информационных технологий некоторые профессии уходят из современной жизни и становятся уже ненужными.

Но профессия воспитателя всегда будет являться важной и необходимой профессией для общества. Эта профессия будет востребована всегда.

Где получают дошкольное образование? В каждом регионе, в том числе и нашем, есть немало учреждений, в которых можно получить профессию воспитатель детского сада, поступив на специальность «Дошкольное образование» в педагогический колледж и по окончании получить диплом о среднем профессиональном образовании.

«Котласский педагогический колледж имени А.М. Меркушева»

Котласский педагогический колледж основан в 1965 году как педагогическое училище. Сегодня педагогический колледж-это образовательная организация, которая реализует программы среднего профессионального образования в соответствии с требованиями ФГОС.

Для студентов созданы условия для самостоятельной работы с литературой в читальном зале, который оборудован выходом в Интернет. К услугам студентов столовая, благоустроенное общежитие, в комнатах проживают по 2 и 4 человека.

На базе основного общего образования - 9классов и среднего образования 11 классов вы можете поступить на специальность дошкольное образование, получить квалификацию воспитателя детского сада. Срок обучения 3г.10мес и 2г.10 мес. Вступительные экзамены-конкурс аттестатов и собеседование

Только в Котласском педколледже есть критерии дополнительных баллов к среднему баллу аттестата. Параметры: значки ГТО, разряды по виду спорта, волонтерская деятельность, призы и победители олимпиад и др.

Архангельский педагогический колледж открылся 1 октября 1931 года. Сегодня это многопрофильное учебное заведение. Обучение студентов ведется в 2-х учебных корпусах

В 2-х общежитиях, расположенных на территории студенческого городка рядом со 2-м учебным корпусом созданы все условия для хорошего быта, подготовки к занятиям и интересного отдыха: комната отдыха и релаксации, медпункт, прачечная, душевые. В комнатах проживают по 2-3 человека.

Направление подготовки такое же как и в котласском педколледже, но обратите внимание здесь вы готовите устную самопрезентацию.

Каргопольский педагогический колледж — старейшее среднее педагогическое учебное заведение Архангельской области, основанное в 1912 году. В декабре 2012 года колледж отметил столетний юбилей.

В этот колледж принимаются выпускники 9-х классов и форма вступительных испытаний — самопрезентация, где вы должны представить портфолио с презентацией до 5 минут. Самопрезентация - позволяет оценить уровень и культуру устной речи.

Примерные темы для самопрезентации : Моя будущая профессия- педагог, я в профессии, почему я выбрал профессию педагога

ВЕЛИКОУСТЮГСКИЙ ГУМАНИТАРНЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
ОБЪЕКТ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ

Вместительный трехэтажный особняк с примыкающими к нему флигелями на Набережной улице известен многим поколениям устюжан. Сейчас в нем размещается гуманитарно — педагогический колледж, но 200 лет тому назад это было владением человека, известного не только в Великом Устюге, но и во всей Российской империи - Михаил Матвеевич Булдаков

Принимает колледж выпускников 9-х классов. Проводятся вступительные испытания требующие у поступающих наличие определенных психологических качеств (тест).

Иногородние учащиеся проживают в общежитии

При равенстве баллов, во всех колледжах, при принятии решения о зачислении Комиссия вправе учитывать: - оценки по профилирующим предметам аттестата Во всех колледжах учитывается при поступлении целевой договор, это дает еще один дополнительный балл .

Высшее Дошкольное и начальное образование вы можете получить в филиале САФУ в г. Северодвинск

Профиль «Дошкольное образование» и «Начальное образование»
Квалификация (степень) Бакалавр

Формы обучения Очная (5 лет)

Экзамены

Биология или Математика или Иностранный язык

Обществознание

Русский язык

Сделайте вывод сами, решение за вами. Желаем вам не ошибиться и сделать правильный выбор как в свое время сделали мы –воспитатели детского сада « Березка» и не жалеем что выбрали профессию воспитателя. Удачи Вам!!!!